

# 长春盗车杀婴案一审判处被告人周喜军赔偿被害人家属1.7万余元 被害人家属：赔得太少了

□据《新京报》

日前,长春盗车杀婴案作出一审判决:对被告人周喜军处罚金5万元,判其赔偿被害人家属1.7万余元。赔偿金额仅罚金的1/3,引发外界质疑。

对此,北京魏汝久律师事务所律师、北京市律师协会宪法专业委员会秘书长魏

汝久认为,被告人因同时犯盗窃罪,按法律是需要处以罚金的,5万罚款没有问题。

但1.7万余元只是直接经济损失,并不包括死亡赔偿金,即精神损害抚慰金。

被害人家属的精神损失应如何得到赔偿?

魏汝久介绍,按照现行法律规定,只有两种情况才会含有这部分赔偿,一个是

适用道路交通安全法的刑事案件产生的死亡赔偿金、伤残补助金等可以据此赔偿,另一个是被告人和被害人家属双方达成和解的赔偿金,不管多少,法院都会支持。“如果被告人不愿意签赔偿调解协议,法院也没有办法;如果被害人家属另行提起民事诉讼索赔精神损害赔偿,也会被驳回。”

## 黑龙江侦破利用通讯录敲诈勒索案 涉及30个省区市千余人

□据 新华社哈尔滨5月29日专电(记者 梁书斌)

犯罪嫌疑人利用购得通讯录上的个人信息,拨打受害者电话,自称“黑社会”对其进行恐吓并勒索钱财,短短几个月千余人接到敲诈电话,遍布全国30个省区市。近日,黑龙江警方将犯罪嫌疑

人王某某及李某某抓获,并收缴200余本各类纸质通讯录、近百万条电子信息数据等大量物证。

警方提醒 要妥善处理涉及个人信息的通讯录、联络手册,不可一扔了之。接到冒充“黑社会”“领导”等实行敲诈、诱骗钱财的电话时不要慌张,要进行核实并报警。

## 河北保定“10·6”爆炸案一审宣判

□据 新华社5月29日电

河北保定“10·6”爆炸案5月29日一审宣判,保定市中级人民法院以非法制造、买卖爆炸物罪判处被告人葛金水死刑,剥夺政治权利终身;以非法买卖爆炸物罪判处被告人甄大月有期徒刑10年,剥夺政治权利3年;以非法制造爆炸物罪判处被告人王芳有期徒

刑5年。

2012年10月6日14时45分许,葛绍峰、董涛在保定市南市区尧和宁苑18号楼3单元502室制造雷管过程中发生爆炸,葛绍峰、董涛当场死亡,爆炸另致8人死亡,28人不同程度受伤,18号楼严重毁损,周围建筑物、室内物品、小区内22辆机动车不同程度损坏,造成财产损失人民币1667万余元。

### 延伸阅读

#### 婴儿父亲称：一审申请赔偿230万元，法院仅支持婴儿丧葬费

□据《新京报》

“对刑事方面(判被告人死刑)我是满意的,但是民事赔偿方面,肯定是不满意的。”日前,被害婴儿父亲许家林对记者说。

许家林说,悲剧发生后,爱人病倒住了很久的院。67岁老父因悲痛过度于5月10日辞世。

许家林是少数民族,男

婴是妻子在第一胎女孩出生10年后怀上的。他说,妻子两次生产都做了剖宫产,还做了子宫粘连切除术,90%不会再生育了。

许家林说,在刑事附带民事赔偿中,他要求赔偿孩子丧葬费、死亡赔偿金、妻子医药费等各项损失230万元,但是法院仅支持了孩子丧葬费1.7万余元。他当庭提出上诉。

北京君永律师事务所资

深律师许兰亭介绍,按照法律,如果家属与被告达成和解,被告尽最大能力赔偿,二审可能免于死刑。

许家林则坚决不同意和解。他转述,庭审时周喜军自己交代并没有把孩子当成生命,而是当成了东西。要车,就需要把孩子处理掉。

“周喜军被判死刑是对儿子的交代。但赔偿这么少,是法律不公。”许家林说。



**Honey-Lovely**  
www.honey-lovely.com  
**可爱可亲**

**可爱可亲 可爱可亲**  
母婴用品生活馆

# 让妈妈放心的 购物场所

## 6月1日

### 可爱可亲母婴用品生活馆 洛阳店盛大开业

2013“可爱可亲”妈妈放心季活动倾情启动  
走进“可爱可亲”，将有至尊尊享礼遇等着您

开业活动仅限6月1日、2日、3日三天

- 礼遇一：泳疗惊喜价，洗澡5元，游泳10元。
- 礼遇二：进店购物均有礼品赠送。
- 礼遇三：凭购物小票参加抽奖活动。

可爱可亲母婴用品连锁机构是母婴用品行业的知名品牌,依托自身优质的产品品质、全新的经营理念、完善的服务体系,给千万母婴带来健康、智慧和快乐。可爱可亲母婴用品生活馆洛阳店是集母婴用品、婴儿泳疗、婴儿早教、婴儿游泳、产后护理为一体的一站式母婴用品服务机构,倡导国内外领先的服务理念,用最先进的设备、最优质的服务来回广大消费者的厚爱,可爱可亲的理念是宝宝可爱、妈妈可亲。

洛报集团欣闻广告公司商业部与可爱可亲母婴用品生活馆洛阳店重磅推出2013“可爱可亲”妈妈放心季活动,活动推出一系列让妈妈放心的措施,让华夏千万母婴更健康、聪明和快乐。

可爱可亲形象代言人  
《智力快车》、《家政女皇》  
等知名节目主持人

**方琼** 女士

代言人更多详情请登录可爱可亲官方网站  
网址: Http://www.honey-lovely.com/

地址: 涧西区九都路与珠江路交叉口北50米路西可爱可亲母婴用品生活馆洛阳店 可爱热线: 64895007